Zupanijsko natjecanje iz Fizike 2020./2021.
Osnovne Skole - rjesenja
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1. R = ; 1 bod
Ry=10Q 1 bod
Rp=90Q 1 bod
R4 predstavlja otpor paralelnog spoja, a Rp ekvivalentni otpor serijskog spoja otpornika.
1 bod
Ry== 1 bod
R =nR 1 bod
n? = 2—j 2 boda
n=3 1 bod
R=300Q 1 bod
2.v = 1 bod
Vyem = 3,75m/s 1 bod
VrelM = Uy — Vg 1 bod
vytty = vt 1 bod
vy = 2v; 1 bod
v;=3,75m/s 1 bod
vy =7,5m/s 2 boda
sy=525m 2 boda
3. V5, = 83,34 cm3 = 83,3410 °m3 1 bod
Mpe = Vie * Pp, 1 bod
mg, = 0,65 kg 1 bod
my = 1,95 kg 1 bod
Fon—Fyn = Fgre 2 boda
Fy = Ptekucine "9 Vuae 1 bod
Vy =0,0013m3 1 bod
py = 1500 kg/m3 1 bod
4.A=12-0,8=096m? 1 bod
G=p-A=15300N 1 bod
m = 1530 kg 1 bod
p="8 1 bod
P =3825W 1 bod
h=="2=5m 1 bod
myg
[=2h=375m 1 bod
W=F-s 1 bod
Ftrenjazﬂlm'g 1 bod

u=067 1 bod
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5.P =2 1 bod
Q= Maluminij * Galuminij * AT+ IMzrakij * Czrak AT+ IMulje * Culje * AT 1 bod
m=p-V 1 bod
muije = 1,83 kg 1 bod
Mzrak = pzrak(vhladnjak_Vulje‘VaIuminij)= 0,18% kg 2 boda
Q=118816,68) 1 bod
thladenja =4080s 1 bod
Phiagenja = 29,12 W 1 bod
Ednevno = 328,77 Wh 1 bod
t gan = 11,29 sata 1 bod

RJESENJA PRAKTICNIH ZADATAKA

1. a) Svaka shema uz naznacen napon baterije donosi po 2 boda. Ako shema ne sadrzi mjerne
instrumente, tada svaka shema donosi po 1 bod:

Strujni krug A Strujni krug B
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b) Pretpostavka 2 boda (ako je napisana pretpostavka samo za napon ili samo za struju
dodijeliti 1 bod).

Mjerenje: Ia< g 1 bod

UA > UB 1 bod

c) Strujni krug A:

Primjer za odvrnutu Z,:

Uy = Ubaterije/z,' Ux= Ubaterije/z, Us= Ubaterije/z 3 boda
Strujni krug B:

Primjer za odvrnutu Z,:

U1 = Ubaterije; U2 = Upaterije, Uz = ov 3 boda
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2. a) opis mjerenja 1 bod
podaci mjerenja:

ista pocetna temperatura 1 bod
mjerenje za V1 =50 ml 2 boda
mjerenje za V2 = 150 ml 2 boda
b) graf 3 boda

(ako su zamijenjene osi grafa, a tocke dobro ucrtane, tada dodijeliti 1 bod)
primjer grafa:
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c¢) usporedba i zakljucak (za P1=P2, Q1 # Q2) 2 boda



